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Încheiat astăzi 02.07.2021  în sedinţa de lucru de îndată a Consiliului local al comunei 
Grindu,  judeţul Ialomiţa. 
           Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost 
convocaţi  în sedinţa de lucru de îndată, în baza dispoziţiei primarului comunei Grindu, nr.67 din 
02.07.2021. 
 La şedinţă participă un număr de 10 consilieri locali, absent este dl.Ionică Ionel, este 
întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea 
de zi a sedinţei şi şedinţa este legală. 
 Președinte de ședință este dl Ioniță Constantin. 
 Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței.  
 Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a ședinței. Nu sunt. Se supune la 
vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi. 
 Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a citi 
procesul verbal din ședința de lucru a Consiliului local din data de 23.06.2021. 
 Se solicită întrebări privind conținutul procesului verbal, nu sunt. Se supune la vot și este 
aprobat în unanimitate de voturi. 
 În continuare dna secretar general al comunei prezintă art.88 - 90 privind 
incompatibilitățile aleșilor locali și art.228 din Codul administrativ - Regimul general aplicabil 
conflictului de interese  pentru aleşii locali. Se constată că nu există astfel de situații care ar duce 
la nulitatea actelor administrative adoptate sau eventuale prejudicii aduse terților. 

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general al comunei pentru a prezenta 
proiectul de hotărăre privind alegerea viceprimarului. 
 Se stabileşte procedura de vot. Votarea se va face prin vot secret, pe buletine de vot, unde 
sunt trecute numele tuturor candidaţilor propuși la funcția de viceprimar. Pentru exprimarea 
opțiunii se va bara numele celui care nu va fi ales viceprimar. Buletinele de vot se introduc într-o 
urnă. Numărarea voturilor se va face de către secretarul general al comunei și nu se iau în calcul 
buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opţiunea consilierului local sau au fost barate toate 
propunerile. 
 Viceprimarul este ales cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la 
propunerea primarului sau a consilierilor locali. 
 Consilierii locali se pot constitui în grupuri, în funcţie de partidele sau alianţele politice 
pe ale căror liste au fost aleşi, dacă sunt în număr de cel puţin 3 și pot face o singură propunere. 
 În cazul în care se realizează balotaj sau candidatul nu a obținut majoritatea absolută a 
voturilor, se reia încă o dată procedura de vot.  
 Se solicită propuneri pentru funcția de viceprimar. 
 Dna consilier local Profir Tudorița propune pe dl. consilier local Anghel Mihai Ionuț, 
candidat din partea Partidului Social Democrat. 
 Dna consilier local Țuțuianu Mariana propune pe dl consilier local Alexandru Laurențiu 
Florin, candidat din partea Partidului Național Liberal. 



 Se solicită și alte propuneri, nu sunt. Se ia o pauză pentru redactarea buletinelor de vot. 
Se înmânează buletinul de vot fiecărui consilier local. După strângerea buletinelor de vot, se 
citeşte fiecare buletin şi se constată următoare situație : 

- Anghel Mihai Ionuț - a obținut 6 voturi „pentru”; 
- Alexandru Laurențiu Florin - a obținut 4 voturi „pentru”; 
Având în vedere rezultatul votului, dl.Anghel Mihai Ionuț este ales în funcția de 

viceprimar al comunei Grindu. 
 Dl.președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de 
hotărâre privind aprobarea unor virări de credite între capitolele bugetului local al anului 2021. 
 Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot, se aprobă în unanimitate de voturi. 

Alte discuții nu sunt și domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului 
local. 
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